

Fer



SZEMÉLYI VÁLTOZÁSOK JÚLIUS 1-TŐL

Miután a Minisztertanács megerősítette az egyetemi tanács szervezetkorszerűsítési határozatát június 21-én személyi változásokkal kapcsolatos véleménynyilvánításra került sor. Az egyetemi tanács vélemény nyilvánított az új dékánok és tanszékvezetők kinevezéséről.

Az általános társadalomtudományi kar dékánjelöltje volt a kari választások alapján Szentes Tamás és Jeszenszky Géza. Az egyetemi tanács titkos szavazással Jeszenszky Géza mellett voksolt 27 igen, 1 nem és egy tartózkodás arányban.

A közgazdasági kar dékánjelöltje a kari választás alapján Zelkó Lajos és Kollár Zoltán volt. Az egyetemi tanács titkos szavazással Zelkó Lajost erősítette meg a közgazdasági kar dékánjának 15 igen és 1 tartózkodással.

A gazdálkodási kar dékánjelöltje volt Mészáros Tamás, akit egyhanguan szavazott meg az egyetemi tanács.

A posztgraduális képzés dékánjelöltje Hámori Balázs volt, akit az egyetemi tanács 23 igen, 5 nem és 1 tartózkodó szavazattal fogadott el.

A főiskolai tagozat dékánjelöltje Kovács Sándor volt. Az egyetemi tanács 23 igen, 5 nem és 1 tartózkodó szavazattal erősítte meg.

Az alapozó képzés dékánjelöltje Kerékgyártó Györgyné, akit az egyetemi tanács 14 igen, 6 nem és 9 tartózkodás mellett szavazott meg.

Az egyetem gazdasági főigazgatói pozíciójáról

is véleményt mondott az egyetemi tanács. Monek Lászlónét 20 igen, 4 nem, 4 tartózkodás erősítette meg határozatlan időre szóló gazdasági főigazgatói pozíciójában.

Az egyetem főtitkári feladatkörére Vadász István volt a jelölt. A tanács hiányolta a főtitkári pozíció feladatkörének kidolgozását, ezért egyelőre nem tartotta indokoltnak a főtitkári tiszttel betöltését.

Ezt követően tanszékvezetők kinevezésére került sor. A pénzügy tanszék vezetőjének 3 éves időtartamra, 23 igen, 3 nem és 2 tartózkodás mellett Bánfi Tamást választotta meg a testület. A szervezési és vezetési tanszék élére Dobák Miklóst 3 évre választotta meg az egyetemi tanács 24 igen, 1 nem és 3 tartózkodó szavazattal. A gazdaságföldrajz tanszék élére szintén 3 évre Kulcsár Dezsőt választották meg 19 igennel, 7 nemmel, 2 tartózkodással.

A szociológia tanszék vezetőjének további 5 évre Andorka Rudolfot választották meg 24 igen, 2 nem, 1 tartózkodó szavazattal. A technológia tanszék vezetőjének Kerekes Sándornak megbízását 5 évre hosszabbította meg az egyetemi tanács 23 igen, 2 nem, 1 tartózkodás arányban. A statisztika tanszék vezetőjéül Párniczky Gábort két évre választották meg 21 igennel, 4 nemmel, 3 tartózkodással. A testnevelési tanszék vezetője további 5 évre Tóth Andorné 25 igen és 3 tartózkodó szavazat mellett.

Az új tisztségviselőket Csáki Csaba rektor ünnepélyes keretek között nevezte ki június 28-án.

WELCOME MR. BUSH!

BEMUTATJUK az új dékánokat

Az általános társadalomtudományi kar dékánja: JESZENSZKY GÉZA

Jeszenszky Géza (48 éves) 1961 és 1966 között az Eötvös Lóránd Tudományegyetemen elvégezte a történelem-angol szakot. Kitüntetéses diplomát szerzett, Felsőoktatási Tanulmányi Érdeméremmel tüntették ki, az országos tudományos diákköri konferencián II. díjat nyert. 1970-ben summa cum laude minősítéssel védte meg "A gyarmati kérdés az első világháborúban és a párizsi békekonferencián" című egyetemi doktori disszertációját.

Két éven át a Fehérvári uti 12 évfolyamos iskolában tanított, 1968-ban pedig az Országos Széchényi Könyvtár tudományos munkatársa lett. 1973-ban levelező tagozaton elvégezte az ELTE könyvtár kiegészítő szakát. 1973-tól ösztöndíjas aspiráns volt az MTA Történettudományi Intézetében, "Magyarország megítélése Nagy-Britanniában, Egy nemzetkép történeti változásai" című kandidátusi disszertációját 1980-ban védte meg.

1976-tól oktatja a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem nemzetközi kapcsolatok tanszékén "A nemzetközi kapcsolatok története" című tantárgyat, előbb adjunktusi, 1981-től docensi beosztásban. 1984-ben Fulbright ösztöndíjat nyert az Egye-

sült Államokba, ennek meghosszabbításával 1986 végéig a Kaliforniai Egyetemen, Santa Barbarában tanított, elsősorban Kelet-Európa története tárgykörében. Meghívásra egy szemeszteren át a Los Angeles-i UCLA-n is oktatott, számos más amerikai egyetemen tartott előadásokat, illetve részt vett tudományos konferenciákon. Eközben az amerikai magyarság életét és szervezeteit, valamint a magyarságtudomány helyzetét is jól megismerte. Hazatérése óta rendszeresen oktat a Magyarországon hosszabb-rövidebb ideig tanulmányokat folytató külföldi, elsősorban amerikai diákokat. Itthon intenzíven részt vesz a képzéskorszerűsítési munkákban, elsősorban a nemzetközi szakirány kidolgozásában. 1989 februárjától átvette az MTA Történettudományi Intézetében létrehozott "Infrastrukturális részleg" vezetését, de egyetemi oktatói munkáját - mellékfoglalkozásként - lényegében változatlanul megtartotta.

Számos hazai és külföldi szakmai, tudományos egyesületnek a tagja, a TIT Budapesti Szervezete történelmi szakosztályának az elnöke. A Magyar Demokrata Fórum országos választmányának a tagja. Nős, két gyermek apja.

A közgazdasági kar dékánja: ZELKÓ LAJOS

Zelkó Lajos (53 éves) 1960-ban szerezte diplomáját a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem általános közgazdasági karán. 1960-tól 1964-ig a Külügyminisztériumban dolgozott, 1961 és 1964 között a Magyar Népköztársaság állandó ENSZ képviselőjén New Yorkban.

1964 szeptembere és 1983 októbere között az MKKE politikai gazdaságtan tanszékén dolgozott, 1979-től egyetemi tanárként. Oktatói munkája mellett először pénzelméleti és adóelméleti kérdésekkel foglalkozott. 1966-ban védte meg egyetemi doktori disszertációját, témája az USA adórendszere és gazdasági növekedése közötti összefüggések vizsgálata volt. 1972-ben szerzett kandidátusi fokozatot az értéktörvény nemzetközi érvényesülésével

és a nemzetközi árákkal foglalkozó értekezéssel. E tanulmány Nemzetközi érték, nemzetközi árák címmel 1973-ban könyvként a Közgazdasági kiadónál, 1980-ban pedig angolul a Sijthoff and Noordhoff és az Akadémiai Kiadó közös gondozásában is megjelent.

1970-71-ben Ford ösztöndíjjal egy évet a New York Egyetem Business Schooljában töltött. Az amerikai professzorokkal együttműködve és a Ford alapítvány, valamint az IBM anyagi támogatásával itt kezdte el azt a munkát, amelynek eredménye a New York Egyetemen oktatott nagy vállalatvezetési szimuláció magyar viszonyokra való adaptálása volt, s amelyet azóta is jól hasznosítanak a ve-

zető továbbképzésben. E közös vállalkozás széles nyilvánosságot és elismerést kapott az amerikai és a nyugat-európai sajtóban is. Azóta számos USA-beli konferencián és tanulmányuton vett részt, sőt 1978-ban a Cornell Egyetem Business Schooljában volt vendégprofesszor. 1975-től foglalkozott a szocialista vállalatelmélet kérdéseinek kutatásával. 1979-ben megvédte Vállalatelmélet és politikai gazdaságtan című akadémiai doktori értekezését, amely könyvként is megjelent.

A nyolcvanas évek elején a politikai gazdaságtan oktatási anyagának korszerűsítésén dolgozott. Kialakította a hagyományos szerkezettől (kapitalizmus, illetve szocializmus politikai gazdaságtana) eltérő négy részes tananyag (alap és általános összefüggések, kapitalizmus, szocializmus,

nemzetközi összefüggések) alapváltozatát. Ezt az anyagot a tanszék más oktatóinak bevonásával kibővítették, jegyzetként, majd tankönyvként is megjelentették és jelenleg is oktatják.

1975 óta a Szocialista vállalat OTTKT főirány egyik témavezetője, 1981 elejétől 1983-ig pedig a főirány koordinációs tanácsának titkára volt. 1976-tól 1983-ig tagja volt a TMB közgazdasági szakbizottságának, 1980-tól 1983-ig a bizottság titkáráként dolgozott. 1980-83 között tagja az Akadémia közgazdasági bizottságának, a Hazafias Népfront gazdaságpolitikai bizottságának, illetve az MSZMP KB közgazdasági elméleti munkaközösségének. 1983 októbere és 1988 augusztusa között a Magyar Népköztársaság állandó FAO-képviselőjeként Rómában dolgozott. 1988 szeptember 1-én került ismét az MKKE pg tanzékére.

A gazdálkodási kar dékánja: MÉSZÁROS TAMÁS

Mészáros Tamás (43 éves) egyetemi tanulmányait 1970-ben fejezte be az MKKE ipar szakán. Ezt követően két év megszakítással egyetemünkön dolgozik. Az egyetemmel való kapcsolata nem szakadt meg az Akadémiai Kiadónál töltött 1982-84 közötti időszakban sem, ugyanis az oktatásban folyamatosan részt vett.

Oktatómunkájának fő területe a vállalati tervezés. Önálló előadássorozatot tart a nappali tagozaton, a kihelyezett tagozaton és a posztgraduális képzés keretében. Folyamatosan vezet szaksemináriumot, kiemelkedő tehetségű hallgatók TDK-munkáját irányítja. Oktató-nevelő munkáját igényesen, jó szakmai és pedagógiai felelősséggel végzi. Hallgatói tisztelik és szeretik, mint oktatót, mint szakembert.

Tudományos és szakmai tevékenységét a gyakorlatorientáltság jellemzi. Kandidátusi értekezését a vállalati tervező munka szervezése témában készítette el és 1984-ben védte meg. Rendszeresen jelennek meg cikkei, második könyve megjelenés előtt áll. A gazdaság működésével kapcsolatos országos kutatásokban részt vesz. Az OT mellett létrehozott gazdaságirányítási reformbizottságban felkérésére alapján dolgozik. A különféle, feladat köréhez csak közvetve kapcsolódó koncepciónális egyetemi munkákban feladatot vállal, teammunká irányít.

Az egyetemen folyó képzéskorszerűsítésbe kezdetől fogva bekapcsolódott, a vállalatgazdasági szakbizottságban dolgozott. Tagja lett a képzéskorszerűsítési csúcsozottságnak és a főiskolai kép-

zési irány kimunkálását, koordinálását irányítja. Az 1986-ban induló vállalatgazdasági-munkaügyi főiskolai szak kialakításában és megszervezésében vezető szerepe volt. E képzési ág irányítása jelenleg is feladata.

Mészáros Tamás 1984-ben három évről szóló dékánhelyettesi megbízást kapott, amit később meghosszabbítottak. Dékánhelyettesi munkáját nagyfokú lelkiismeretességgel és hozzáértéssel, igen jó színvonalon, a tanszék szakmai feladataival jól összehangolva végzi. Az ipar kari tudományos bizottság vezetőjeként kezdeményezően, kreatív módon igyekszik a kari tudományos közéletet élénkíteni. Közvetlenül foglalkozik az esti-levelezős és mérnök-közgazdász hallgatók tanulmányi kérdéseivel.

Kari vezetői munkáját humánus egyénisége, segítőkészsége révén oktatókkal és hallgatókkal is jó kontaktusban, jó légkörben végzi.

Az ipargazdaságtan tanszékét a tanszékvezető váratlan halálát követően először mint dékánhelyettes, majd mint megbízott tanszékvezető irányítja. A tanszék munkájában nem következett be törés, ugyanis Mészáros Tamás a tanszéki kollektívára támaszkodva a folyamatosságot érvényesítette. A tanszék oktató-nevelő munkáját jól összefogja és igyekszik ennek kellő súlyt biztosítani az egyes oktatók tevékenységén belül.

Mészáros Tamás igen jó vezetői adottságokkal rendelkezik. Munkájára az egyetem fejlesztésében való közreműködésére felelősségvállalására mindig lehet számítani.

MSZMP-tag, nő, két gyereke van.

Az alapozó képzés dékánja: KERÉKGYÁRTÓ GYÖRGYNÉ

Kerékgyártó Györgyné (50 éves). Egyetemi tanulmányait 1963-ban fejezte be egyetemünkön ki-tüntetéses diplomával.

Az egyetem elvégzése óta egyetemünkön a statisztika tanszéken dolgozik. Doktori disszertációját 1965-ben summa cum laude minősítéssel védte meg, 1978-ban kandidátusi címet szerzett.

A tanszéken fő tevékenysége az általános statisztika oktatásához kapcsolódik. Korábban a tanszéki igényeknek megfelelően a mezőgazdasági statisztika és az életszínvonal statisztika oktatásában is részt vett. Rendszeresen tart előadásokat és gyakorlatokat vezet. Közreműködött a Köves-Párniozky: Általános statisztika tankönyv készítésénél, gyakorlatanyagok, programozott oktatási segédletek írásánál. A mezőgazdasági statisztika jegyzetben, valamint az életszínvonal-statisztika jegyzetben önálló fejezeteket írt. Társszerzővel írt könyve A statisztikai módszerek gyakorlati al-

kalmazása 1988-ban jelent meg és a KJK kiadói nívódíjban részesítette.

Kutatási tevékenységet két fő területen folytat. Szűkebb szakterületén a statisztikai módszerek közgazdasági alkalmazásával foglalkozik, valamint az oktatással összefüggő pedagógiai, metodikai természetű kérdések tudományos igényű kutatását végzi. Mindkét területen elért kutatási eredményei cikkekben, konferenciákon is megjelennek.

Az egyetemi szakmai és közéletben hosszú ideje folyamatosan részt vesz.

1985-ben dékáni megbízatást kapott az ipar karon. A felsőoktatás fejlesztési munkálatai során az MM több témában is felkérte bizottsági tagnak, illetve tanulmány készítésére. Az egyetemen az oktatói követelményrendszer kidolgozásában, a létszám-és bérigazgatás korszerűsítéséhez készülű háttéranyagok készítésében vesz részt.

MSZMP-tag, férjezett, két gyermeke van.

A főiskolai kar dékánja: KOVÁCS SÁNDOR

Kovács Sándor (57 éves) pol. gazd. szakos diplomát szerzett az MKKE-n 1955-ben. Mint politikai gazdaságtan oktató kezdte tevékenységét a Kertészeti és Szőlészeti Főiskola marxizmus-leninizmus tanszékén. Párhuzamosan 1960-66 között az MKKE politikai gazdaságtan tanszékén óraadóként, majd félállásban szemináriumokat vezetett.

1966 februárjában az MKKE-n akkor szerveződő ipari üzemszervezési tanszéken megindult vezetéselméleti kutatásba kapcsolódott be. 1966 óta tevékenykedik a tanszéken. Feladat volt a vezetéselméleti tárgy oktatásának előkészítése és oktatása a mérnök-közgazdász tagozaton, valamint később a nappali és az esti tagozaton. A Vezetéselmélet és módszertan tárgy kidolgozásával és oktatásával bízzák meg a Magyar Testnevelési Főiskolán is. Titkári megbízást kap az MSZMP KB által 1969-70-ben szervezett és irányított vállalati belső mechanizmus bizottságban, ahol összefoglalta a vállalatvezetéssel kapcsolatos tapasztalatokat.

Másik fontos szakmai tevékenységi területe a vezetőképzés, ami megjelenik részben a tananyagkészítésben, publikációkban és az oktatásban. 1967-től titkárként vesz részt a továbbképzést irányító Vezetőtovábbképzés Tárcaközi Bizottsága szervezés vezetéselméleti munkacsoportjának munkájában.

1968-ban részt vesz a magyar-jugoszláv üzemszervezési tanácskozásokon, mint lebonyolító és

előadó. 1969-ben külföldi tanulmányutja során előadást tart Franciaországban. 1970-72 között évente egy-egy hétre meghívást kapott a nizzai egyetem Európa Intézetébe, ahol előadásokat tartott a magyar gazdaságirányítás szervezési-szervezeti kérdéseiről. 1973-74-ben a Francia-Magyar Közgazdasági Kollokvium szervezésében részt vett Párizsban, a magyar delegáció titkáráként. 1977-ben Kievdn, majd a moszkvai Plehanov Főiskolán tartott előadást az irányítási rendszerről. Előadóként, szakértőként, tanácsadóként járt berlini Közgazdasági Főiskolán, Algériában, Antwerpenben a nyolcvanas évek első felében.

1977-ig közel hat éven át félállásban dolgozott a Taurus Gumiipari Vállalatnál szervezési tanácsadóként. Az 1977-78-as tanévben megbízást kapott az iparvállalatok szervezése és irányítása című tárgy tematikájának, tananyagának és oktatási tervének kidolgozására. Kezdetől fogva aktív részt vállalt az alaptárgy fejlesztési vitáiban, az alternatív blokkok tantervének alakításában. 1982-től az egyetemen ismét előtérbe került a vezetésoktatás ügye. Ebből a vállalatvezetés című alternatív blokk kialakítása, megszervezése és egyik tárgyának előadása lett a feladata.

Tudományos szakmai tevékenységének jelentős területe a szervezéselmélet, amelynek eredményeit kandidátusi disszertációban foglalta össze.

MSZMP-tag, nős, egy gyermek apja.

A posztgraduális képzés dékánja: HÁMORI BALÁZS

Hámori Balázs (43 éves) az egyetem általános közgazdasági karán az elméleti-közgazdasági és tervezési szakot végezte el 1965 és 1969 között. Gyornokként és tudományos segédmunkatársként egy évig az MTA Közgazdaságtudományi Intézetében dolgozott, majd 1970-ben visszatért - a politikai gazdaságtan tanszék tanársegédjeként - az egyetemre, ahol 1976 óta adjunktusként, 1985 óta pedig mellékállású docensként dolgozik.

1985-ben a Népszabadság vezetésének felkérésére elvállalta a lap gazdaságpolitikai rovatának vezetését. 1988. január elsejével a lap főszerkesztő-helyettesévé nevezték ki.

Tudományos munkával még egyetemi tanulmányai idején kezdett el foglalkozni. Érdeklődése kezdetől fogva a fogyasztás, a szolgáltatások, az úgynevezett nem termelő szféra gazdasági kérdései körül mozgott. Eleinte a fogyasztási struktúra alakulásának összefüggései izgatták. 1971-ben summa cum laude minősítéssel védte meg egyetemi doktori disszertációját, a fogyasztási struktúra témakörében. Később figyelme fokozatosan áttérrelődött, illetve kiterjedt a tőkés és a szocialista fogyasztási modellek problémáira, majd pedig a szocialista életmód egyes közgazdasági vonatkozásaira. E témakörben születtek publikációi, tartott előadásokat, hozzászólásokat tudományos konferenciákon és vezetett önálló speciális kurzusokat az egyetem negyed-

és ötödéves hallgatói számára 1972 óta. E tanfolyamok egyuttal fontos ösztönzői is voltak kutatómunkájának, továbbá kiváló terepet nyújtottak különféle pedagógia kísérleteihez.

A "nem árujavak és - szolgáltatások" közgazdasági problémáinak a körében, 1985 májusban száz százalékos minősítéssel védte meg kandidátusi értekezését. Részt vett és mai is részt vesz a politikai gazdaságtan tanszék tananyagfejlesztési munkálataiban. 1981-ben jelent meg az új - akkor kísérleti - tananyag jegyzetének a harmadik kötet: "A szocializmus politikai gazdaságtana", amelyben a gazdasági mechanizmussal foglalkozó fejezetet írta. Az új szerkezetű tankönyv szerkesztőbizottságának tagjaként megírta A szocialista gazdaság elmélete című kötetet. A több mint 30 iv terjedelmű tankönyvkötet, amelynek munkálatait 1984 őszén fejezte be, 1985-ben jelent meg a Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó gondozásában. E kötet két, orosz nyelvű kiadása (Moszkva, Novosibirszk) előkészületben van. Oktatói és szakíró tevékenysége mellett hosszabb ideig szakszerkesztőként dolgozott, legutóbb (1985-ig) az Országos Vezetőképző Központ Vezetéstudomány című szakmai tudományos folyóiratának munkatársaként.

MSZMP-tag, nő, két gyermek apja.

ÚJ EGYETEMI TANHÍROK

Németh Miklós miniszterelnök jelenlétében Glatz Ferenc művelődési miniszter egyetemi tanári kinevezéseket adott át ünnepélyes keretek között június 30-án.

Egyetemi tanári kinevezést kapott a Marx

Károly Közgazdaságtudományi Egyetem részéről: Bánfi Tamás (pénzügy tanszék), Kollár Zoltán (vil. gazd. tanszék), Kindler József (vállalatgazdaságtan tanszék) és Tóth Tamás (kül.ker. tanszék).

Kinevezésükhöz gratulálunk!

KÖZGAZDÁSZ

A Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem lapja. Felelős szerkesztő: Farkasinszky Edit. Szerkesztőség: Bp. Dimitrov tér 8. 1093, tel.: 174 548 Kiadja az MKKE, felelős kiadó: Csáki Csaba. Készült az MKKE házi sokszorosítójában 1000 példányban.

Egyetemi docensi kinevezést kapott:

Kopányi Mihály (pg. tanszék), Meyer Dietmar (pg. tanszék), Tóth Ferenc (pg. tanszék), Móczár József (NTI), Rostoványi Zsolt (vil. gazd. tanszék), Szlávikné Hajba Éva (politikaelmélet tanszék), Nagyné Solyok Pap Márta (pénzügy tanszék), Bayer József (vállalatgazdaságtan tanszék), Dobák

Miklós (szervezés tanszék), Reszegi László (vállalatgazdaságtan tanszék), Kulcsár Dezső (gazdaságföldrajz tanszék), Papp Zoltánné (orosz tanszék), Pusztainé Orosz Magdolna (német tanszék), Solt Katalin (másodállású, elmélettörténet tanszék) és Szász János (másodállású, pénzügy tanszék)
Kinevezésükhöz gratulálunk!

AZ MSZMP egyetemi szervezetének ÚJ VEZETŐI

Pártértekezlet volt az egyetemen június 22-én. Az ülésen a jelenlévők új egyetemi pártvezetőséget választottak.

A pártbizottsági titkári posztra Solt Katalint (elmélettörténet tanszék) választották meg 45 szavazattal. Szavazatot kapott még Révész Ferenc (filozófia tanszék), 25-öt, Valcsicsák Imre (filozófia tanszék), 7-et és Szegedi Endre (elmélettörténet tanszék), 1-et.

A pb új tagjai: Kővári György (munkatudományi tanszék) 43 szavazattal, Varsányiné Szabó

Mária (politikaelmélet tanszék) 39 szavazattal, Forgács Csaba (agrár tanszék) 38 szavazattal és Pásztor Miklós (NTI) 37 szavazattal. Vokst kapott még Révész Ferenc, 34-et, Hardi László (pénzügy tanszék), 31-et, Temesi József (MSZI), 22-öt, Sólyom Antal (filozófia tanszék), 21-et, Dobák Miklós (szervezés tanszék) 1-et és Kiss Arthur (filozófia tanszék), 1-et.

Kongresszusi küldöttnek választották Szarvas Lászlót, a budapesti MSZMP küldöttértekezleten Solt Katalin képviseli az egyetem pártszervezetét.

A pártbizottság titkára: SOLT KATALIN

Solt Katalin (37 éves) egyetemünk tanár A szakán szerzett diplomát 1976-ban. Azóta a közgazdasági elméletek története tanszéken tanít. 1978-ban doktorált és idén védte meg kandidátusi disszertációját. 1989 június 30-án vehette át docensi kinevezését.

Kutatási témája a magyar szociáldemokraták és polgári radikálisok közgazdasági nézetei.

1980 óta tölt be különböző párttisztviselőket. 1985-ben választották meg az általános kar I. alapszervezetében titkárnak. Ekkor lett az egyetemi pb tagja is. 1986 végén a vb tagjává választották, ettől kezdve függetlenített szervezőtitkárként dolgozott.

Férjezett, két gyerek anyja.

Szervezési felelős: FORGÁCS CSABA

Forgács Csaba (43 éves) egyetemünk agrárközgazdasági szakán folytatott tanulmányait 1970-ben fejezte be népköztársasági ösztöndíjasként. Abban az évben került gyakornokként az agrárközgazdasági tanszékre, ahol jelenleg is dolgozik docensi beosztásban. 1970-72 között az egyetemi KISZ vb tanulmányi felelőse és egyben egyetemi TDK felelős

is volt. 1976-82 között az ipari kar tanácsának választott tagja. 1975-től tíz éven át pártcsoport bizalmi volt. 1982-től 1988-ig az egyetemi tanács választott tagja. 1985-ben bevéltették az egyetemi pb-be és vb-be.

Nős, két gyerek apja.

Ideológiai felelős: VARSÁNYINÉ SZABÓ MÁRIA

Varsányiné Szabó Mária (44 éves) középiskolai tanulmányai után az ELTE bölcsészettudományi karán tanult. Diplomáit 1969-ben és 1973-ban kapta meg. 1977-től dolgozik az MKKE-n a politika-elmélet tanszék adjunktusa. Itt szerezte egyetemi doktori címét, most kandidátusi disszertációjának befejezésén dolgozik.

1967 óta tagja az MSZMP-nek. Különböző választott tisztségekben tevékenykedett, 1985 óta az általános kar III. alapszervezetének titkára.

Férjezett, két gyermeke van.

Tudománypolitikai felelős: KÖVÁRI GYÖRGY

Kövári György (43 éves) az MKKE elméleti közgazdasági szakán végzett 1969-ben, azóta dolgozik a munkatudományi tanszéken. Gazdaságpolitika és mechanizmus című doktori disszertációját 1970-ben védte meg, 1986-ban kandidátusi fokozatot szerzett. Jelenleg docens, 1987 óta a tanszék vezetője.

A KISZ-ben 1959 és 1976 között különböző funkciókat töltött be, 1971-től 1973-ig az oktatási KISZ-szervezet titkára volt. 1970 óta tagja az MSZMP-nek, 1985 óta a pb tagjaként a politikai képzés szervezésével és koordinálásával bízták meg.

Nős, egy gyermek apja.

Kongresszusi felelős: PÁSZTOR MIKLÓS

Pásztor Miklós (36 éves). Az egyetem gazdaságpolitikai tervező-elemző szakán végzett 1978-ban. Ezt követően a filozófia tanszék munkatársa volt 1980-ig. 1985-ig a Művelődéskutató Intézetben dolgozott, majd visszajött az egyetemre, a Népgazdaságtervezési Intézetbe. Doktori

disszertációját 1982-ben védte meg.

Kutatási témája a társadalompolitikai intézményrendszerek működése.

1978 óta MSZMP-tag. Eddig nem voltak pártfunkciói.

Nős, két gyermek apja.

AZ MKKE PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK ÁLLÁSFOGLALÁSA*

Az MKKE MSZMP pb szükségesnek tartja, hogy tájékoztassa tagságát álláspontjáról néhány aktuális kérdésben.

AZ
MSZMP KB
június 23-24-i
ÜLÉSÉRŐL

Az MSZMP KB június 23-24-i ülése jelentős előrelépésnek tekinthető a hazai reformfolyamat előrehaladása, valamint a párt megújulásának felgyorsítása szempontjából. A korábbi hónapok eseményeivel szemben a párt vezetésében bekövetkezett szervezeti és személyi változások egyértelműen a reformerők előretörését tükrözik. Ezzel az alul-

(Folytatás a 8. oldalon)

ról, a reformkörökben is megindult, a párt gyökeres megújítását célzó, egyre erősödő mozgalom a felső pártvezetésben a korábbinál egyértelműbb vezetői támogatásra talál. A 21 tagú politikai intéző bizottság személyi összetétele erős kompromisszumokat tükröz.

Támogatjuk a párton belül meggyengült egység erősítésére való törekvést, a pártnak az ellenzéki kerekasztallal folyó tárgyalásokon képviselt politikája módosítását. Ugy véljük, hogy a kongresszusig hátralévő időszakban határozott előrelépésre van lehetőség a platform alapján való, a reformok iránt elkötelezett, többségi szerveződésnek. Megnyílt a lehetőség a vitákban születő és erősödő egyetértésre, amellyel a párt választási esélyei jelentősen javíthatók. Az MSZMP-elnökség első nyilatkozataiban öröndetesnek tartjuk,

hogy a demokratikus átmenet megvalósítását kizárólag békés, erőszakmentes uton tartja lehetségesnek.

Első ízben deklarálja a proletárdiktatura elvének feladását, a párt érdekeknek a népi-nemzeti érdekek mögé helyezését. Üdvözljük azt az eltökéltséget, amellyel a nemzeti érdekeket a nemzetközi realitásokkal összhangban álló külpolitikán keresztül törekszik megvalósítani. Ezt a kedvező fordulatot követnie kell a tisztázó viták alapuló egyetértés megteremtésének, a párton belüli tisztulási folyamat felgyorsulásának. Az MKKE pártbizottsága - bírva a közelmúltban megtartott pártértekezlet résztvevői többségének bizalmát - egyértelműen támogatja a pártelnökség törekvéseit, mert azokban a reformfolyamat előtt álló akadályok elhárításának valós lehetőségét látja.

A PÁRTÉRTEKEZLETRŐL

A június 22-i pártértekezleten megválasztott pb első ülésén levonta a pártértekezlet első tanulságait és megfogalmazta ebből adódó közvetlen feladatait.

Az öt és félórás vita és a 23 hozzászólás elsősorban az országos politikai helyzet értékelésével, ezen belül főként a párt belső helyzetével és az egyetemi pártszervezet politikai irányvonalával foglalkozott. Világosan kiderült, hogy egy kis létszámú csoport egyáltalán nem tud azonosulni azzal az irányzattal, amely a politikai irányelvekben megfogalmazódott. Ez a demokratizált proletárdiktaturának nevezhető platform elenyésző kisebbséget képvisel. Nagyon határozottan lépett fel, de nézeteivel elszigetelődött. Ugy ítéljük meg, hogy a jelenlévők egy része nem vállalta a konfrontációt, taktikai megfontolásokból nem mondta el véleményét, bár korábbi megnyilatkozásaik alapján feltételezhető, hogy túl radikálisnak tartja az irányelveket. A hozzászólásokból az is kiderült, hogy néhányan az irányelveknél is radikálisabb véleményt képviselnek. Távoloságuk az irányelvektől azonban lényegesen kisebb, mint az előbb említett csoporté. Fő célnak a célszerű és jól működő társadalmi intézményrendszerek kiépítését tekintik az ideológiai viták helyett.

A pártértekezleten megfogalmazódott álláspontokból, a szavazatokból kivehető megoszlás véleményünk szerint nem tükrözi az MSZMP-tagok tényleges álláspontjait. Az eltérő irányvonalokról, mivel ezek egy része platformként is megfogalmazódott a pártértekezleten, pontosabb képet kaptunk, mint amilyennel korábban rendelkezünk, de ezt nem tekinthetjük teljeskörűnek.

A pártértekezlet lényeges tanulsága az is, hogy az egyetem belső életével, a helyi politikai folyamatokkal csak a társadalmi folyamatokba beágyazottan kívánt foglalkozni, így erről kevés szó esett. A néhány hozzászólás így itt is eltérő véleményt képviselt. Így például a munkahelyi és a lakóterületi politizálás, a szerveződés elveinek kérdésében egymással ellentétes vélemények fogalmazódtak meg.

Az új típusú pártbizottság a személyek tekintetében nem "forradalmi". A pb választott tagjai szinte kivétel nélkül eddig is aktívan tevékenykedtek a pártszervezet különböző vezető testületeiben. A vezetésben eddig is többségben voltak azok, akik a párton belül és az egész társadalomban lényeges változásokat tartottak és tartanak szükségesnek, de most megerősödött e tekintetben az egyetemi vezető testület.

A választott pb tehát a kialakult politikai mechanizmusok alapján létrejött reformalapú véleményegyüttse képviselőjének tartja magát, jól tudva, hogy egy változatlanul alakulásban-mozgásban lévő többségre támaszkodik. Feladatának tekinti a reform előtt álló akadályok elhárítását, a békés átmenet segítségét. A jelen időszakban a fő feladat a kongresszusra való felkészülés, a tagság minél nagyobb számban való megkeresése a küldöttek mandátumának kialakítása.

A pb a szeptemberi tanévkezdésig kidolgozza és vitára bocsátja a politikai platformterveket és egy irányelvet az alapszervezetek alakításához. A kongresszusra való felkészüléshez menetrendet készítettünk. Ezt eljuttatjuk az alapszervezetekhez és várjuk párttagjaink aktív közreműködését a feladatok megvalósításában.

Budapest, 1989. június 30.

pártbizottság